



■ Фото Владимира Кольцова.

## Новое призвание Шурика

**Вчера в Прокопьевске, в Молодёжном парке, открылась скульптурная композиция «Студенты».**

Это образы знаменитых «гайдайевских» экраннных героев Шурика и Лидочки, которые выполнены в натуральную величину. Общий вес бронзового памятника с постаментом – 1,7 тонны. Автор скульптуры – известный красноярский скульптор, член Союза художников РФ, лауреат премии Кузбасса Константин Зинич.

Такой подарок горожане получили на 85-летие Прокопьевска. Отметим, что в городе сейчас 43 памятника и скульптурных композиций. Они посвящены шахтёрам, строителям, коммунальщикам, защитникам правопорядка, спортсменам, художникам, православным святым.

**Вера Скворцова.**